

Союз наставников и обучающихся педагогического класса

22 декабря 2022 года Совет молодых педагогов Западного образовательного округа при поддержке Профсоюзной организации г.о. Сызрань Профсоюза работников народного образования и науки РФ провел запланированную встречу с обучающимися педагогического класса, студентами и преподавателями ГБПОУ «Губернский колледж г. Сызрани» в нестандартном формате.

Председатель окружного Совета молодых педагогов, заместитель директора школы № 7 г. Сызрани Агтаев И.Б. рассказал: «Решение организовать мероприятие именно в стенах ГБПОУ «Губернский колледж г. Сызрани» пришло само собой. Социально-педагогический профиль (бывшее педучилище) более 100 лет обучает и успешно выпускает учителей начальных классов. А с 2022 года в колледже проходят занятия для девушек и юношей педагогического класса».

Молодой специалист школы № 4 г. Сызрани Царегородцева А.Е. предложила объединить педагогическое сообщество: опытных преподавателей-наставников колледжа, молодых учителей г.о. Сызрань, учащихся педагогического класса. И задуманное блестяще получилось!

Учитель начальных классов школы № 2 г. Сызрани Краснова П.А. вместе с Царегородцевой А.Е. составили увлекательный сценарий интеллектуального брейн-ринга.

Тема «Педагогика Ушинского» выбрана неслучайно: 2023 год – в России утвержден как Год педагога и наставника. Это исторически связано с празднованием 200-летия со дня рождения классика отечественной педагогики, создателя русской национальной школы Константина Дмитриевича Ушинского.

Наставнические группы «молодой педагог - обучающиеся педагогического класса» в течение двух недель активно готовились к испытаниям. Всего было образовано 6 команд.

Команды возглавили члены окружного Совета молодых педагогов: Ларчева В.Д., лицей г. Сызрани; Будникова А.А., школа № 19 г. Сызрани; Сластилова О.В., школа с. Старая Рачейка; Мазурова К.А., СП «Детский сад № 10» школы № 29 г. Сызрани; Конькова В.А., СП ДТДиМ школы № 14 г. Сызрани; Табакова А.В., СП «Детский сад № 31» школы № 14 г. Сызрани.

Традиционно соревнование началось с представления жюри, в состав которого вошли: Емелина Г.Г., председатель Профсоюзной организации г.о. Сызрань профсоюза работников народного образования и науки РФ; Адамова Л.В., методист Губернского колледжа, победитель областного конкурса «Наставник в системе образования Самарской области – 2018»; Ефиминова Е.А., преподаватель Губернского колледжа, победитель окружного конкурса профессионального мастерства «Учитель года - 2020», Боцман Д.С., преподаватель Губернского колледжа, призер окружного конкурса «Призвание - 2022».

Творческое представление команд прошло под бурные приветственные аплодисменты. Молодые наставники поддержали свои команды на протяжении всего мероприятия. Разнообразные задания потребовали от конкурсантов знаний, быстрой реакции, выдержки, импровизации. Все участники отлично ориентировались в творческой биографии великого педагога К.Д. Ушинского. Викторина по произведениям писателя прошла настолько активно, что жюри еле успевало фиксировать баллы за ответы.

Наставники проявили креативные способности и во время музыкальной паузы. Подбадривая своих наставляемых, молодые педагоги организовали настоящий предновогодний флешмоб.

Команды дружно соревновались, но опытные наставники и сухая статистика выделили одну команду. В брейн-ринге победила команда «Последователи Ушинского». Символично! Согласитесь?

Ученица педагогического класса и школы № 19 г. Сызрани Ковбаса Валерия поделилась своими впечатлениями о работе с молодым наставником: «Интересно было вместе готовиться к брейн-рингу. Мы много обсуждали, какие факты из биографии Ушинского могут быть взяты для конкурсного испытания. Сама я очень люблю историю. Считаю, что очень важно знать прошлое, ведь без него нет будущего».

Ученица педагогического класса и школы № 21 г. Сызрани Борисова Екатерина рассказала о своей мечте стать учителем: «Мне нравится проводить время с детьми. Я уже была вожатой в лагере, пробовала свои силы в дни самоуправления в школе. Сотрудничество с наставниками помогает «уловить» те приемы общения, которые можно применить в своей будущей профессиональной деятельности. Они молодые, с ними интересно!»

В 2023 году молодых педагогов ждет ещё немало важных дел. Но ясно одно: работа в наставнических парах (группах) «Молодой педагог - обучающийся педагогического класса» под руководством опытных наставников продолжится!



